



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
РІВНЕНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ГУМАНІТАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

НАКАЗ

12 березня 2020 р.

м. Рівне

№ 53-01-01

Про невідкладні заходи щодо
запобігання захворюванням,
викликаним коронавірусом COVID-19

З метою запобігання захворювань, викликаних коронавірусом *COVID-19* та на виконання рішення Кабінету Міністрів України від 11.03.2020р. щодо запровадження карантину для усіх типів закладів освіти, листа Міністерства освіти і науки України №1/9-154 від 11.03.2020 р. з відповідними рекомендаціями, рішень тимчасової протиепідемічної комісії при Рівненській обласній державній адміністрації (протокол №1 від 12.03.2020р.) та Рівненської міської комісії з питань ТЕБ та НС

НАКАЗУЮ:

1. Призупинити, починаючи з 13 березня 2020 року до окремого розпорядження проведення масових заходів освітнього, наукового, соціального, спортивного та мистецько-розважального характеру у всіх корпусах, гуртожитках та на території університету.

2. Освітній процес в період з 13.03.2020р. по 03.04.2020 р. організувати у формі позааудиторного навчання та індивідуальної роботи здобувачів вищої освіти з використанням електронної пошти, форумів, соціальних мереж, електронних навчальних курсів та інших інформаційних ресурсів та інтернет-технологій.

3. Кафедрам університету представити на власних сайтах, сайтах факультетів та університету структуровані електронні конспекти лекцій, мультимедійні презентації лекцій, зміст практичних, семінарських занять та методичні рекомендації до їх виконання, тестування, анкетування, перелік рекомендованої літератури, інтернет-джерела та інше.

4. Викладачам забезпечити організацію виконання здобувачами вищої освіти розрахункових робіт, підготовку проектів, рефератів, повідомлень, курсових робіт, аналітичних звітів, презентацій до захисту кваліфікаційних робіт та інших видів індивідуальних завдань, консультування по науково-дослідній роботі студентів, виконання інших видів робіт (організаційна, методична, наукова).

5. Здобувачів вищої освіти, які проходять практику, відкликати з баз

практик та організувати їх навчання відповідно до вищенаведених рекомендацій. Практику продовжити після закінчення карантину.

6. Деканам внести зміни у графіки освітнього процесу для здобувачів вищої освіти заочної форми навчання, у яких ще не розпочалася сесія, шляхом перенесення сесій на період після завершення карантину. Для здобувачів вищої освіти заочної форми навчання, у яких станом на 13.03.2020 р. проходить сесія, завершити її у встановлені терміни з використанням виконання індивідуальної, самостійної роботи та прийому заліків, екзаменів.

7. Деканам факультетів, директорам інститутів, керівникам інших структурних підрозділів призупинити до окремого розпорядження відрядження та направлення за кордон студентів, аспірантів, викладачів, співробітників. Призупинити до окремого розпорядження видачу запрошень та прийом іноземних делегацій, груп, окремих іноземних громадян.

8. Директору студентського містечка Бабак В.М. організувати проведення щоденного моніторингу наявності осіб, що мешкають у гуртожитках. Звіт про виконання щоденно надавати до приймальної ректора, першого проректора Павелківа Р.В. та проректора з навчально-виховної роботи Петрівського Я.Б.. Рекомендувати залучити до проведення цього моніторингу студентську раду та профком студентів. Всіх мешканців студмістечка, які перебувають за кордоном, допускати до місць проживання лише за умови наявності медичної довідки та рекомендувати їм самоізоляцію терміном щонайменше 14 днів.

У разі встановлення обґрунтованих підозр щодо наявності у зазначених осіб можливого захворювання, викликаного коронавірусом COVID-19, невідкладно інформувати про це до приймальної ректора, першого проректора Павелківа Р.В. та проректора з навчально-виховної роботи Петрівського Я.Б. та медпункт університету (після отримання рекомендацій медпункту університету –діяти відповідно до зазначених рекомендацій).

9. Проректору з науково-педагогічної роботи, європейської інтеграції та інновацій Пелеху Ю.В., начальнику центру міжнародних відносин та роботи з іноземними студентами Антонюку-Кисілю П.В., директору студентського містечка Бабак В.М., деканам факультетів, директорам інститутів, керівникам інших структурних підрозділів організувати щоденний моніторинг прибуття та наявності іноземних студентів, аспірантів, викладачів. Всіх іноземних громадян, які перебували за кордоном, допускати до освітнього процесу, роботи та місць проживання лише за умови наявності медичної довідки та рекомендувати їм самоізоляцію терміном щонайменше 14 днів.

У разі встановлення обґрунтованих підозр щодо наявності у зазначених осіб можливого захворювання, викликаного коронавірусом COVID-19, невідкладно інформувати про це до приймальної ректора, першого проректора Павелківа Р.В. та проректора з навчально-виховної роботи Петрівського Я.Б. та медпункт університету (після отримання рекомендацій медпункту університету - діяти відповідно до зазначених рекомендацій).

10. Директору студентського містечка Бабак В.М. перевірити і забезпечити придатність до використання в гуртожитках університету ізоляторів. Ректорат пропонує підготувати додаткові місця для самоізоляції осіб, які цього потребуватимуть. Визначити відповідальних осіб за використання ізоляторів, поінформувати приймальню ректора, першого

проректора Павелківа Р.В. та проректора з навчально-виховної роботи Петрівського Я.Б. та медпункт університету, а також деканів відповідних факультетів, директорів інститутів, про їх контактні дані.

11. Проректору з науково-педагогічної, соціально-економічної, фінансової та господарської діяльності Гавришу В.С.:

- організувати та забезпечити посилену щоденну санітарну обробку приміщень та територій університету.

- посилити контроль за допуском до корпусів та гуртожитків університету студентів, аспірантів, викладачів і співробітників, а також відвідувачів. У випадку встановлення обґрунтованих підозр щодо наявності у зазначених осіб можливого захворювання, викликаного коронавірусом COVID-19, невідкладно інформувати про це приймальною ректора, першого проректора Павелківа Р.В. та проректора з навчально-виховної роботи Петрівського Я.Б. та медпункт університету (після отримання рекомендацій медпункту університету - діяти відповідно до зазначених рекомендацій).

Контроль за виконанням цього наказу покласти на першого проректора проф. Павелківа Р.В.

Ректор



проф. Р. М. Постоловський

Вик.Петрівський Я.Б.